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 I УВОД

Годишњи извештај  о  раду Секретаријата  за  инспекцијске послове за  2024 .годину 
сачињен  је  у  скалду  са  чланом  44.  Закона  о  инспекцијском  надзору  („Сл.гласник  РС“ 
бр.36/2015 , 44/18 др.закон и 95/18).

За припрему Годишњег извештаја о раду Секретаријата за инспекцијске послове поред 
обавезних елемената, коришћени су подаци и информације добијене прaћењем и анализом 
стања  у  области  инспекцијског  надзора  у  делокругу  инспекције  (подаци  и  информације 
добијене  помоћу  контролних  листа,  непосредним прикупљањем података,затим подаци и 
информације прибављене од државних органа и ималаца јавних овлашћења ,статистички и 
други подаци,подаци и информације добијене анализом управне,судске и пословне праксе и 
обављањем  других  сродних  послова).  Податке  и  информације  о  броју 
иформисаних,едукативних и упозорених привредних и других надзираних субјеката,податке и 
информације  о  отклоњеним  и  умањеним  ризицима  деловањем  инспекције,податке  и 
информације из извештаја и састанака Комисије за координацију инспекцијског надзора над 
пословима из изворне надлежности града Панчева.

Годишњи  извештај  о  раду  Секретаријата  за  инспекцијске  послове  за  2024.годину, 
садржи приказ реализованих задатака и послова, непосредне примене закона и др. прописа, 
праћење стања на територији града Панчева из комуналне, саобраћајне, грађевинске,заштите 
животне средине, спорта, просвете и реализацију Годишњег плана инспекцијског надзора за 
2024.годину.

Годишњи  извештај  о  раду  Секретаријата  за  инспекцијске  послове  за  2024.  годину, 
садржи и податке о раду и мере за унапређење инспекцијског надзора и процену ризика.

Секретаријат за инспекцијске послове обавља послове који се односе на инспекцијски 
надзор у  грађевинској,  комуналној  области,  у  области саобраћаја  и  путева,  предшколског, 
основног  и  средњег  образовања  и  васпитања  и  васпитања  одраслих,  области  заштите 
животне средине и области система спорта. Поред наведених послова Секретаријат обавља и 
послове спровођења  поступка  извршења за потребе Градске управе града Панчева.
            Заменик начелника Градске управе града Панчева донела је Правилник о посебним 
елементима,односно  критреријума  за  процену  ризика,посебним  елементима  плана 
инспекцијског  надзора  и  учесталости  вршења  инспекцијског  надзора  на  основу  процене 
ризика у комуналној и саобраћајној области.

II  ПОДАЦИ О МЕРАМА ПРЕДУЗЕТИМ РАДИ УЈЕДНАЧАВАЊА ПРАКСЕ 
ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА И ЊИХОВО ДЕЈСТВО

 Мере су:
      

• Стриктно  спровођење  Годишњег  плана  инспекцијског  надзора  за  2024.  годину  по 
приоритетима  из  комуналне,  саобраћајне,  грађевинске  ,просветне,заштите  животне 
средине ,спорта и управно правне и извршне области.



• Израда плана саветодавних службених посета према надзираним  субјектима у граду 
Панчеву  и  насељеним  местима  (из  комуналне  области  обилазак  угоститељских 
објеката на територији града Панчева, из области саобраћаја саоветодавне службене 
посете на територији града, у грађевинској области саветовање и примање странака у 
просторијама Секретаријата за инспекцијске послове.Саветодавне службене посете из 
области спорта,редован инспекцијски надзор из области заштите животне средине.

• Сарадња  са  Начелницом  Јужно  банатског  управног  округа  и  МУП-ом  ПУ  Панчево, 
Комуналном милицијом Градске  управе  града  Панчева  поводом „нелегалног  јавног 
превоза  путника„  на  територији  града  Панчева,  затим  сарадња  са  републичком 
инспекцијом  за  друмски  саобраћај,  Покрајинским  секретаријатом  за  енергетику, 
грађевинарство и саобраћај и Републичким инспектором за спорт и Министарства за 
заштиту животне средине.

• Припрема Годишњег плана инспекцијског  надзора за 2024.годину (према најновијој 
систематизацији).

• Прати достигнути ниво координације инспекција, иницира мере, утврђује смернице, 
даје  упутства  у  циљу у       унапређења координације  инспекција  и  делотворности 
инспекцијског надзора, прати њихову реализацију:

– усклађивање планова инспекцијског надзора и рада инспекције,
– унапређење инспекцијског надзора на терену,
– посећивање  едукативних  семинара  из  просветне  области,  заштите  животне 

средине,грађевинске, спортске и комуналне области,
– посећивање едукативних семинара из области саобраћаја.

     
  Секретар  Секретријата  свакога  понедељка  у  недељи  одржава  састанке  са  шефовима 
одељења на којима се дају упутства о даљем раду, подносе извештаји од претходне недеље 
одређују  приоритети  у  решавању  представки  грађана,  правних  лица,  контактирање  са 
комуналним предузећима Града Панчева.
 

III  ПОДАЦИ О МАТЕРИЈАЛНИМ,ТЕХНИЧКИМ И КАДРОВСКИМ РЕСУРСИМА, КОЈЕ 
ЈЕ  ИНСПЕКЦИЈА КОРИСТИЛА У  ВРШЕЊУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

1.   ШЕМА ОРГАНИЗАЦИОНЕ СТРУКТУРЕ



1.1  КАДРОВСКИ РЕСУРСИ У СЕКРЕТАРИЈАТУ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

Табела 1.    
 

Расподела расположивих дана за спровођење инспекцијских надзора и 
службених контрола СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

Број
Расподела расположивих дана за спровођење инспекцијских надзора и службених 
контрола

1 Шеф одељења - главни комунални инспектор (100%) - самостални саветник 160

7 Комунални инспектор I  (100%) - саветник 160

7 Комунални инспектор II  (100%) - сарадник 160

1 Комунални инспектор (100%) - самостални саветник 160

1 Радно место за стручне послове из комуналне области (100%)- млађи саветник 160

1 Шеф одељења – главни саобраћајни инспектор (100%) - самостални саветник 160

4 Саобраћајни инспектор (100%) - саветник 160

1 Шеф одељења - главни грађевински инспектор (100%) - самостални саветник 160

2 Грађевински инспектор (100%) - саветник 160

1 Шеф одељења просветне инспекције – просветни инспектор (100%) - самостални саветник  160

2 Просветни инспектор (100%) - саветник 160

1 Инспектор за заштиту животне средине (100%) - саветник 160

1 Спортски инспектор (100%) - саветник 160

1 Радно место за управно – правне послове у области извршења (100%) - саветник 160

3 Извршитељ – комунални контролор (100%) - виши референт 160

1 Радно место за административно техничке послове (100%) - виши референт 160

1 Радно место за административно-оперативне послове (100%) - референт 160

2.  ПОДАЦИ О ПРИДРЖАВАЊУ РОКОВА ЗА ПОСТУПАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ   

Секретаријат за инспекцијске послове се 98% придржава рокова,  писмено одговара 
грађанима преко „система 48“, по пријавама грађана се реагује у току дана у зависности од 
заузетости инспекције а изузетно наредног дана.

Дежурства Одељења комуналне инспекције су одређена и у поподневним сатима од 
14.00 до 22,00 часова, сваког дана и викендом у времену од 07.00-15-00 часова.

Контрола радног времена трговинских,угоститељских и занатских објекта се обавља од 
22,00 до 06,00 часова једном месечно.

Дежурство за викенд се одређује четвртком ,сваке недеље се одређује план дежурства 
у Секретаријату за инспекцијске послове у временском периоду од 14.00-22.00 што се односи 
на дежурне инспекторе.

Дежурни  комунални  инспектор  у  сарадњи  са  комуналном  полицијом,  ради  са 
специјалним возилом „ ПАУК“ у временском периоду од 07.00 -15.00.



IV        ОДЕЉЕЊЕ КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ   
ПРОГРАМ: Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева
ФУНКЦИЈА: 08725 004 045 

Надзор;

Послове  из  надлежности  комуналне  инспекције  врше  комунални  инспектори. 
Комунални инспектор је  самосталан у  раду у  границама овлашћења утврђених законом и 
одлукама Града Панчева, а за свој рад је лично одговоран. Комунални инспектор има право и 
дужност да у вршењу инспекцијског надзора прегледа опште и појединачне акте, саслушава и 
узима изјаве од одговорних лица и других правних лица и физичких лица, прегледа објекте,  
постројења  и  уређаје,  налаже  решењем,  издаје  прекршајне  налоге  односно  прекршајне 
пријаве;

Табела 1.

Припрема информација по Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја 5

Поступање по пријавама грађана “систем 48“ 1810

              
                   

1.   ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ПРЕВЕНТИВНОМ ДЕЛОВАЊУ
       (Службене саветодавне посете)

Превентивно деловање је једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора. 
У инспекцијском надзору постоји превентива (спречавање настанка незаконитости и штете).

Приоритети  у  обављању  превентивног  деловања  су  се  базирали  на  саветодавним 
посетама  код  предузетника  који  обављају  угоститељску  делатност,  јер  је  сматрано  да  је 
истима, а у циљу што ефикасније примене законитости у раду је најнеопходнија саветодавна 
посета због честих промена подзаконских аката.
   Циљ  комуналне  инспекције  је  да  се  превентивним  деловањем  или  налагањем 
мера,обезбеди  законитост  и  безбедност  пословања  и  поступања  надзираних  субјеката   и 
спрече или отклоне штетне последице по законом и другим прписом заштићена добра ,права 
и интересе ,односно да се делотворно управља јавним ризицима.

Службене саветодавне посете 73

2.     ПОДАЦИ О ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2024. 
ГОДИНУ

Годишњи  план  инспекцијског  надзора  за  2024  годину  је  реализован  у  односу  на 
приоритете и у односу на процену ризика на основу анализе стања у досадашњем вршењу 



инспекцијског  надзора  као  и  на  основу  информација  и  добијених  података  од  других 
инспекција,других овлашћених органа и организација.
2.1       ВРСТА РИЗИКА „САВЕТ ЗА ПРОЦЕНУ РИЗИКА“

  I.  критични ризици
 II.  високи ризици
III.  средњи ризици
IV.  ниски ризици

              V.  незнатни ризици

незнатан низак средњи висок критичан

-Јавно осветљење
-Јавне зелене 

површине
-Сахрањивање и 

гробља
Пијаце

Држање 
домаћих 

животиња

Постављање 
мањих 

монтажних , 
покретних и 
др. објеката , 

уређење 
саобраћаја ,
( специјално 

возило 
„ПАУК“)

Производња и 
дистрибуција воде, 

Одвођење и 
пречишћавање 

отпадних и 
атмосферских вода, 

Општи услови 
уређивања 

насељњених места, 
одржавање чистоће и 

Услови и начин 
снабдевања топлотном 

енергијом

Надзор радног 
времена , 

угоститељских , 
трговинских и 

занатских објеката

ЗАКЉУЧАК

Годишњи план инспекцијског надзора за 2024 годину је спроведен у потпуности са 
аспекта  планираних  и  ванредних  контрола  које  су  извршене.  На  основу  анализа  стања  у 
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вршењу инспекцијског надзора процењено је да се критични ризици јављају у надзорима над 
применама следећих Одлука: производња и дистрибуција воде, одвођење и пречишћавање 
отпадних  и  атмосферских  вода,  општи  услови  уређивања  насељених  места,  одржавање 
чистоће и услови и начин снабдевања топлотном енергијом.

3. ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

3.1   ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ РЕДОВНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

Број извршених редовних 
инспекцијских надзора

месец

I II III IV V VI VII VIII IV X XI XII

15 x x x x x x x x x x x x

 ЗАКЉУЧАК

Планирани редовни инспекцијски надзори су реализовани током читаве 2024.године, 
којим  приликама  су  предузимане  мере  у  складу  са  овлашћењима  у  оквирима 
надлежности,где  спада  контрола  комуналних  предузећа  на  територији  града  Панчева  и 
насељених места.Редован инспекцијски надзор врши се у оквиру контроле радног времена 
угоститељских објеката на територији града Панчева и насељених места целе године једном 
месечно.
               

3.2     ПОДАЦИ О ВАНРЕДНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ
           (инспекцијски надзор по преставци, “систем 48“,телефонска пријава)

Табела 4.  

Број  ванредних инспекцијских надзора
месец

I II III IV V VI VII VIII IV X XI XII

354 х х х х х х х х х х х х

ЗАКЉУЧАК

 Ванредни инспекцијски надзори (по пријавама странака,”система 48“,путем телефона) 
су извршени у року од 48 сати,те је подносилац пријаве писмено обавештен о предузетим 
мерама од стране комуналног инспектора.



6.            ПОДАЦИ О РЕШАВАЊУ ПРИТУЖБИ НА РАД ИНСПЕКЦИЈЕ

У току 2024.године,  од стране Локалног омбудсмана Панчева овом Секретаријату је 
достављено на изјашњење 7 притужби на рад инспекције од којих се односи на рад Одељења 
комуналне инспекције, на све притужбе Секретаријат је Заштитнику грађана града Панчева 
благовремено  у  остављеном  року  доставио  изјашњење  са  информацијама  о  предузетим 
мерама.  

РЕДНИ 
БРОЈ УКУПНО

1 Број новоотворених предмета 1099

2 Број записника 745

3 Број издатих решења странкама 191

4 Прекршајни налози

Број издатих прекршајних налога 354

Наплаћени прекршајни налози у року од 8 дана 241
(1.345000,00)

Коначни и извршни прекршајни налози (послати прекршајном суду) 135

5 Предмети који су архивирани у року 2

6 Предмети који су архивирани трајно    577

7 Издати налози за инспекцијски надзор 40

8 Закључак

Решења  о  извршењу  74

9 Законитост управних аката донетих у инспекцијском надзору

Жалбе 1

Одбијена жалба 1

10
Обука и други облици стручних усавршавања инспектора, односно службеника 

овлашћених за вршење инспекцијског надзора и број обука

11 Службене саветодавне посете 73

12 Број редовног инспекцијског надзора 15

13 Број ванредног инспекцијског надзора 354

14 Број конролних инспекцијских надзора 745

15 Број теренског инспекцијског надзора 692

16 Број самосталних инспекцијских надзора 1099

17 Систем 48 820



У  периоду  од  01.01.2024.године  до  31.12.2024.године, Одељење  комуналне 
инспекције радећи по пријавама грађана и службеној дужности је остварило:

1. Новоотворени предмети 1099

2. Решење 244

3. Решење о извршењу 74

4. Дато извршитељу на извршење 1

5. Прекршајни налози 354

6. Уплаћених казни у року од 8 дана 241

( 345- саобраћајна област, 9 - комунална област)

7. Прекршајни налози прослеђени суду 135

8.. Прекршајни налози у раду 113

9. Број саветодавних посета 73

10. Број жалби 1

11 Одбијене жалбе 1

12. Решени предмети који су архивирани 577

13. Издато налога за инспекцијски надзор 40

  
У  периоду  од  01.01.2024. године  до 31.12.2024. године,  Одељење  комуналне  инспекције 
радећи по пријавама грађана и службеној дужности је остварило:

  1. Новоотворени предмети................................................................……….   1099
  2. Решење ...............................................................................................……...  244
  3. Решење о извршењу          …………..........................................................…….. 74
  4. Дато извршитељу на извршење          .....................................................…….. 1
  5. Прекршајни налози     .........................................................................……… 354
  6. Уплаћених казни у року од 8 дана      ................................................……… 241

    ( 238 - саобраћајна област, 3 - комунална област)
  7. Прекршајни налози прослеђени суду     ..........................................…. ….. 135
  8. Извршени прекршајни налози од стране суда           .............................……. 0
  9. Прекршајни налози у раду      ........................................................…….. …. 113
10. Број саветодавних посета                       …………………….………...............……….. 73 
11. Број жалби                                       ………………………………………………………………….1

345  прекршајних  налога због непрописног паркирања возила уз одношење специјалним 
возилом «Паук» и  9 из комуналне области

     Укупна вредност уплаћених средстава по основу издатих прекршајних налога                          
    износи  1.345000,00  динара.

12. Захтев за покретање прекршајног поступка                ............................……….0 



13. Предмети који су у року              ............................................................………….2
14. Решени предмети који су архивирани            .....................................……….. 577
15. Издато налога за инспекцијски надзор                          ………………………………...40

 
Административни службеник  Рудеж Ивана,  Комунални инспектори Дивић Невена  и 

Раде Видаковић  своју дужност су обављали у градском услужном центру за потребе нашег 
Секретаријата.  Преко «Система 48» укупно је запримљено 1810  пријава, а од тога се  820 
пријаве  односе на  Секретаријат за инспекцијске послове.

     564 пријава ….. Одељење комуналне инспекције 
     171 пријава…..  Одељење грађевинске инспекције
       72 пријава.….. Одељење саобраћајне инспекције    
       29 пријава ….. Инспектор за заштиту животне средине

       



               

V.     ОДЕЉЕЊЕ САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ
ПРОГРАМ:    Министарство грађевинарства,саобраћаја и инфраструктуре
ФУНКЦИЈА: 

   У  периоду  од  01.01.2024.  године  до  31.12.2024.  године,  Одељење  саобраћајне 
инспекције  ,са  саобраћајним  инспекторима:  Ђурић  Миланом;  Окиљ  Павлом;  Зораном 
Димићем; Видаковић Драганом ; Балчин Бојаном , радећи по пријавама грађана и службеној 
дужности, у току наведеног периода је остварило:

РЕДНИ 
БРОЈ

УКУПНО

1 Број новоотворених предмета 676

2 Број записника 218

3 Број дописа 391

4 Број службених белешки 216

5 Број издатих решења странкама 208

Отклоњење нњдостатака 53

Забрана 155

Искључење

6 Број предмета датих извршитељима на извршење

7 Прекршајни налози

Број издатих прекршајних налога 456

Наплаћени прекршајни налози у року од 8 дана 353
1.770.000,00 дин

Коначни и извршни прекршајни налози (послатипрекршајном суду) 72

Извршени прекршајни налози од прекршајног суда 4 
40.000,00 дин

Неизвршени прекршајни налози од прекршајног суда

8 Поднети захтеви за покретање прекршајног поступка 1

9 Доспела решења прекршајног суда 6

10 Доспеле пресуде од прекршајног суда 4

11 Предмети који су архивирани у року



12 Предмети који су архивирани трајно 508

13 Издати налози за инспекцијски надзор 1

14 Решења

Број решења 146

Решења о извршењу 146

Закључци о прекиду поступка

Закључци о обустави поступка

Решење о одбацивању

Решење о исправци грешке

Закључак о спајању

15 Законитост управних аката донетих у инспекцијском надзору

Број другостепених поступака 3

Њихов исход

Жалбе 3

Одбачене жалбе 2

Одбијене жалбе

Усвојене жалбе 1

Исход поступака по жалбама

Број покренутих управних спорова

Њихов исход

16 Број утврђених нерегистрованих субјеката и мере спровођене 
према њима

Број нерегистрованих субјеката

Мере спроведене према њима

Искључења из саобраћаја

Захтев за покретање прекршајног поступка

17 Обука и други облици стручног усавршавања инспектора односно 
службеника овлашћених за вршење инспекцијског надзора и број 
обука

Број обука

Облици стручног усавршавања

Број инспектора односно службеника овлашћених за вршење 
инспекцијског надзора који су похађали те обуке и друге облике 



стручног усавршавања

18 Службене саветодавне посете 1

19 Број редовних инспекцијских надзора 332

20 Број ванредних инспекцијских надзора 298

21 Број контролних инспекцијских надзора 364

22 Број допунских инспекцијских надзора

23 Број канцеларијских инспекцијских надзора 43

24 Број теренских инспекцијских надзора 985

25 Број самосталних инспекцијских надзора 1028

26 Број заједничких инспекцијских надзора 1

27 Систем 48 58

28 Број извршења од стране странке

29 Трошкови извршења

30 Број издатих извршења 88

31 Број информација од јавног значаја

32 Исходи поступања правосудних органа

Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање 
прекршајног поступка

13

Обустављен 7

Ослобођен

Крив 4
230.000,00 

Одбачен

Исходи поступања правосудних органа по пријавама за привредни 
преступ

Исходи поступања правосудних органа по кривичним пријавама које 
је поднела инспекција

OСТВАРЕНИ НОВЧАНИ ИЗНОСОД ПРЕКРШАЈНИХ НАЛОГА
• 353 Прекрш. налога (уплаћено у року од 8 дана)  ...…..................   1.770.000,00 дин.
• 4 Извршени прекршајни налози од прекршајног суда   ..............         40.000,00 дин.
• 4 Пресуде прекршајног суда ..... (крив) .................................                260.000,00 дин.

                                                                            УКУПНО У 2024. год. 2.070.000,00 ДИН.



VI   ОДЕЉЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Програм:  Секретаријат  за  инспекцијске  послове  Градске  управе  града  Панчева
Функција: VIII-27-354                             

Надзор: У грађевинској  области,  грађевинска  инспекција  обавља  надзор  над  применом 
прописа у оквиру послова поверених законом, као и надзор над применом градских одлука 
донетих на основу закона и других прописа у грађевинској области. У складу са Законом о 
озакоњењу објеката врши се обрада започетих предмета у поступку озакоњења,поступа по 
пријави грађана.   
                                  

Обавеза је грађевинског инспектора да изађе два пута у току грађења објекта-први пут 
по  завршетку  израде  темеља  и  други  пут  по  завршетку  израде  конструкције  објекта. 
Приликом  ових  излазака  грађевински  инспектор сачињава записник и одговор даје 
електронским путем, електронским потписом, у  Систем  обједињене  процедуре.Због 
бесправне градње грађевински инспектор доноси решења у складу са Законом и по потреби 
покреће  кривични  и  прекршајни  поступак.                               

1. ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ПРЕВЕНТИВНОМ ДЕЛОВАЊУ (СЛУЖБЕНЕ САВЕТОДАВНЕ ПОСЕТЕ)

Саветодавне службене посете се са надзираним субјектима обављено је  400 у просторијама 
Секретаријата за инспекцијске послове.

2. ПОДАЦИ О НИВОУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПОСЛОВАЊА И ПОСТУПАЊА НАДЗИРАНИХ СУБЈЕКАТА
(КОНТРОЛНЕ  ЛИСТЕ)
Годишњи план инспекцијског надзора за 2024.годину је реализован у односу на приоритете и 
у односу на процену ризика на основу анализе стања у досадашњем вршењу инспекцијског 
надзора као и на основу информација и добијених података од других инспекција,  других 
овлашћених органа и организација.

2.1 ВРСТА РИЗИКА „САВЕТ ЗА ПРОЦЕНУ РИЗИКА“
I. критични ризици
II. високи ризици
III. средњи ризици
IV. ниски ризици
V. незнатни ризици





3. ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

ИЗВЕШТАЈ

1. Новоотворени предмети 171

2. Редован инспекцијски надзор 291

3. Ванредни инспекцијски надзор 97

4. Контролни инспекцијски надзор 10

5. Допунски инспекцијски надзор 1

6. Канцеларијски надзор

7. Теренски надзор

8. Канцеларијски и теренски 413

9. Решење чл.176.чл.1. (рушење објекта који се гради без грађевинске 
дозволе)

11

10. Решење чл. 176.чл.1а. (рушење објекта који се гради без решења по чл. 
145)

14

11. Решење чл. 176., став 1. чл.2  и чл. 4 (одступање)

12. Решење чл.176.чл.5 (обустава радова због одступања) 3

13. Решење чл.176.чл.8 (уклањање објекта без потребног решења)

14. Решење чл.177-став 1-тачка 3 (обустава радова-нема таблу) 4

15. Решење чл.178., став 1-Тачка 2 и 5 (забрана коришћења), 9

16. Решење чл.181 (затварање градилишта)

17. Решење чл.183. (да врати у претходно стање)

18. Рeшење по Закону о становању чл.127.-непосредна опасност по живот и 
здравље људи

8

19. Решење о уклањању-чл.80 Одлуке о монтажним објектима

УКУПНО решења

20. Решење о дозволи извршења 1

21. Решење о прекиду поступка 2

22. Решење о обустави поступка 41

23. Решење о одбацивању

24. Закључак о спајању 



25. Решење о исправци грешке 2

УКУПНО решења

26. Записници
389

27. Кривичне пријаве 2

28. Привредни преступ-Закон о планирању и изградњи 1

29. Прекршајни поступак- Закон о планирању и изградњи 1

30. Прекршајни поступак- Закон о становању

31. Прекршајни налог

32. Потврђених решења по жалби 2

33. Поништена решења по жалби

34. Нове жалбе-прослеђене НС 6

35. Управни спор-покренут 

36. Управни спор-решен 1

Разно

37. Арихивирани предмети 227

38. Допис странци 157

39. Сл. Белешке 86

40. Уручења писмена путем саопштења 2

41. Пријаве на “систему 48” 100

42. Обавештење органу који је издао грађевинску дозволу о извршеном 
прегледу темеља и конструкције

293

43. Саветодавне посете 400



VII     СПОРТСКА ИНСПЕКЦИЈА
ПРОГРАМ: Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева - област спорт

Надзор:

Спортски инспектор спроводи поступске инспекцијског надзора и у поступку вршења 
инспекцијског надзора има овлашћења и обавезе у складу са Законом о спорту (''Сл. Гласник 
РС. Број 10/2016), и чланова 171.  172. и 173.                
              Начелник Градске управе града Панчева донео је решење број: X-31-112-128/2016 -141 
од 23.12.2016. године и Крстић Гордану распоредио на радно место - спортског инспектора у 
звању саветника, у Одељењу  за друге инспекцијске послове, у Секретаријату за инпекцијске 
послове Градске управе града Панчева.

Одељење за  друге  инспексијске  послове је  сачинило  Годишњи План инспекциског 
надзора  за  2024. годину  Секретаријата  за  инспекциске  послове  и  одредило  програмске 
активности за инспекцијски надзор над применом одредаба из области спорта.

Сачињена је службена евиденција Спортских организација и удружења на територији 
града Панчева и то:

ГРАД:  ПАНЧЕВО

1.      ПРЕГЛЕД РЕГИСТРОВАНИХ СПОРТСКИХ УДРУЖЕЊА У АГЕНЦИЈИ ЗА ПРИВРЕДНЕ РЕГИСТРЕ  НА 
ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА (БЕЗ САВЕЗА)

Табела 1.

р.б.
Матични 

број
СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ МЕСТО

1 28788738 АИКИДО КЛУБ ''МЛАДОСТ'' Панчево

2 8885494 КИ АИКИДО КЛУБ ''САТОРИ'' Панчево

3 28822308 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ''КИ АИКИДО ТОХЕИ'' Панчево

4 8802777 КЛУБ АМЕРИЧКОГ ФУДБАЛА''ПАНТХЕРС'' Панчево

5 8086931 Атлетски клуб ''Динамо'' Панчево

6 28772319 Атлетски клуб ''Тамиш'' Панчево

7 8864055 Ауто спортски клуб ''ГЕБ ТИМ'' Панчево

8 28772912 Ауто спортски клуб ''НИС ПЕТРОЛ ТИМ'' Панчево

9 8899363 Ауто-мото клуб ЦАРБО ресинг Панчево

10 28771240 Бадминтон клуб ''Динамо'' Панчево

11 8894400 Бадминтон клуб ''Панчево'' Панчево

12 28800681 Билијар клуб Мастер Поол Панчево

13 28792581 БОДИБИЛДИНГ И ФИТНЕС КЛУБ ''ИГОР МИЛАНОВИЋ'' Панчево

14 8086982 БОКС КЛУБ ''ДИНАМО'' Панчево



15 8922292 БОКС КЛУБ ''ПРОФЕСИОНАЛАЦ'' Панчево

16 8667543 БРИЏ КЛУБ БНС Банатско Ново Село

17 28775156 ПРЕФЕРАНС КЛУБ АДУТ Качарево

18 28771037 СПОРТСКИ БРИЏ-ПРЕФЕРАНС КЛУБ ''ХЕРЦ'' Панчево

19 8678774 Клуб дизача тегова ''XЛ'' Панчево Панчево

20 28822812 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ДИЗАЧА ТЕГОВА ''ДИНАМО'' Панчево

22 8089191 Џудо и Џиуџица клуб ''Динамо'' Панчево

23 8858403 ЏУДО КЛУБ ''АКАДЕМИЈА ЈОЧИЋ'' Старчево

24 28816316 ЏУДО КЛУБ ''ЈЕДИНСТВО'' ИЗ КАЧАРЕВА Качарево

25 8897034 Клуб екстремних спортова ''Вир'' Панчево

26 8844607 Спортски клуб екстремних спортова ''Авантура 4х4'' Панчево

27 28702728 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ Сокол Панчево

28 8909679 Фитнес клуб ''СТАРТ УП!'' Панчево

29 28808283 Фитнес клуб ''БЕ ФИТ'' Панчево

30 8694800 Фитнес-будо клуб ''Флеx'' Панчево

31 28787677 Клуб летећег диска ''Соко'' Панчево

32 28789289 ''ФУДБАЛСКИ КЛУБ ФОРТУНА'' Панчево

33 8087326 ФК ''Будућност'' Банатски Брестовац Банатски Брестовац

34 8134529 ФУДБАЛСКИ КЛУБ ''МЛАДОСТ'' ВОЈЛОВИЦА Панчево

35 8786356 Фудбалски клуб ''Арена'' Панчево

36 8786755 Фудбалски клуб ''АС'' Качарево Качарево

37 8087024 Фудбалски клуб ''Борац'' Старчево

38 28784996 Фудбалски клуб ''Динамо 1945'' Панчево

39 8256861 Фудбалски клуб ''Долово'' Долово

40 8793417 Фудбалски клуб ''Глогоњ'' Глогоњ

41 8690090 Фудбалски клуб ''Јединство Стевић'' Качарево

42 8757534 Фудбалски клуб ''Мика Антић'' Панчево

43 8705496 Фудбалски клуб ''Мундиал'' Панчево

44 8876967 Фудбалски клуб ''Панчево'' Панчево
45 28779160 Фудбалски клуб ''Стари Тамиш'' Панчево

46 8906521 Фудбалски клуб ''Стрела'' Иваново

47 8134839 Фудбалски клуб ''Железничар'' Панчево

48 8591571 ФУДБАЛСКИ КЛУБ МЛАДОСТ Омољица

49 8159602 Фудбалски клуб Слога Банатско Ново Село

50 28815425 ФУДБАЛСКИ КЛУБ ВОЈА ГАЧИЋ Панчево

51 8855684 Клуб малог фудбала ''Краљевићево'' Качарево

52 8134499 ОМЛАДИНСКИ ФУДБАЛСКИ КЛУБ ''ЈУГОСЛАВИЈА'' Јабука

53 8905126 ОМЛАДИНСКИ ФУДБАЛСКИ КЛУБ ''СТЕНЛИ'' Глогоњ

54 28822626 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ВОЈЛОВИЦА Панчево

55 28792468 ЖЕНСКИ ФУДБАЛСКИ КЛУБ ''ШАМПИОН 2013'' Панчево

56 28820259 Гимнастичарски клуб ''Супер срце'' Панчево

57 28824548 Спортско Удружење за Ритмичку Гимнастику ''РУСЛАНА'' Панчево

58 28806183 Јога центар МYога Панчево



59 8087849 Кајак Кану Клуб ''Панчево'' Панчево

60 8763925 Спортико клуб Панчево Панчево

61 8448493 КАРАТЕ ИФИТНЕС КЛУБ ''ОМОЉИЦА'' Омољица

62 8778779 Карате клуб БНС Банатско Ново Село БанатскоНово Село

63 28778392 Карате клуб ''Долово'' Долово

64 28817096 Карате клуб ''КУМИТЕ 013'' Банатски Брестовац

65 8641978 КАРАТЕ КЛУБ ''Младост'' Панчево

66 28770782 КАРАТЕ КЛУБ ''МЛАДОСТ'' СТАРЧЕВО Старчево

67 8582467 Карате клуб ''Панчево'' Панчево

68 8182400 Карате клуб ''Споменак'' Мидаро Дојо Панчево

69 8901732 КАРАТЕ КЛУБ ''УШИРО'' ПАНЧЕВО Панчево

70 8086974 КАРАТЕ КЛУБ ДИНАМО ПАНЧЕВО Панчево

71 8900523 БУДО-Сп. Организација за Борилачке и Рекреативне спортове Панчево

72 288771932 Клуб борилачких спортова ''ЦОМБАТ ЕАГЛЕ'' Панчево

73 28773382 Савате клуб ''Панчево'' Панчево

74 28813902 Спортско удружење ''СОКОЛОВИ 013'' Панчево

75 8758093 Коњички клуб ''Будућност'' Банатско Ново Село

76 8493022 Коњички клуб Кремен Панчево

77 8914770 Коњички клуб Рохан Панчево

78 8164584 Коњички клуб ''Доловац'' Долово Долово

79 8675724 Коњички клуб ''Младост'' Омољица

80 8739994 Коњички клуб ''Панчевац 1926'' Панчево Панчево

81 8135436 Коњички клуб ''Старчевац'' Старчево Старчево

82 28784317 Коњички клуб ''Величковић'' Јабука

83 8864187 Кошаркашки клуб ''БНС'' Банатско Ново Село

84 8880654 Кошаркашки клуб ''БОРАЦ'' Старчево Старчево

85 8592438 Кошаркашки клуб ''Центар Панчево'' Панчево

86 8123551 Кошаркашки клуб ''Динамо'' Панчево

87 8736448 Кошаркашки клуб ''Јединство'' Качарево

88 8798028 Кошаркашки клуб ''Крис-Крос'' Панчево

89 8667497 Кошаркашки клуб ''МЛАДОСТ'' Омољица Омољица

90 8694940 Кошаркашки клуб ''Пивот'' Панчево Панчево

91 8761604 Кошаркашки клуб ''РОЛЛИНГ ХУНТЕР'' Панчево

92 8600970 Кошаркашки клуб ''Тамиш'' Панчево Панчево

93 8122202 Женски кошаркашки клуб ''Тамиш'' Панчево Панчево

94 8044660 КУГЛАШКИ КЛУБ ''ЖЕЛЕЗНИЧАР'' Панчево

95 8821275 Краљевски мачевалачки клуб ''Карађорђе'' Панчево

96 28788045 Удружење спортиста и љубитеља спорта ''Српска Спарта-Па'' Панчево

97 28820577 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ БОРИЛАЧКИХ СПОРТОВА ММА 
АКАДЕМИЈА Панчево

98 28799993 КЛУБ ''СИЛВЕР БЕК БРАЗИЛСКА ЂИУ ЂИЦУ/ММА'' Панчево

99 8891877 КЛУБ НАУТИКА ПЛУС Јабука

100 8899355 Спортски наутички клуб ''Вип'' Панчево Панчево



101 8737843 Спортско рекреативни мотонаутички клуб ''СИДРО'' Панчево Панчево

102 8733643 Удружење спортских и рекреативних мотонаутичара и љубитеља 
реке ''Кормилар'' Панчево

103 8686211 Мотоциклистички клуб ''ЦОYОТЕ'' Панчево

104 28783710 ОДБОЈКАШКИ КЛУБ ''БНС'' Банатско Ново Село

105 8402582 Одбојкашки клуб ''БОРАЦ'' СТАРЧЕВО Старчево

106 8565015 Одбојкашки клуб ''Младост'' Омољица

107 28772696 ОДБОЈКАШКИ КЛУБ ''ОДБОЈКА 013'' Панчево

108 8739986 ЖЕНСКИ ОДБОЈКАШКИ КЛУБ ''ДИНАМО'' ПАНЧЕВО Панчево

109 8855676 ПАИНТБАЛЛ КЛУБ ''СХАРКС'' Панчево

110 2871566 Аутомото удружење ,,Фанатик‘‘ Панчево

111 8099430 Планинарско друштво ''Јеленак'' Панчево

112 8846910 Планинарско-алпинистички клуб ''Меттерхорн'' Панчево

113 8839174 Планинарско-еколошки Клуб ''СОКО'' Панчево

114 8696241 Плесни клуб Балерина Панчево

115 28821956 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ПЛЕСНИ СТУДИО ''НГ'' Панчево

116 8089329 ПЛИВАЧКИ КЛУБ ''ДИНАМО'' Панчево

117 8883084 ПЛИВАЧКИ КЛУБ ''ОЛИМП'' Панчево

118 28785054 Пливачки клуб ''СПАРТА'' Панчево

119 8871337 ПЛИВАЧКИ КЛУБ ''ТАМИШ'' Панчево

120 8640041 КЛУБ ПОДВОДНИХ АКТИВНОСТИ - Панчево Панчево

121 8846596 РОНИЛАЧКИ КЛУБ СКУБАДИВИНГ ТЕАМ-СВЕТ РОЊЕЊА Панчево

122 28791607 СПОРТСКИ КЛУБ ''СПАРТАНС-БОДY,ФИТНЕСС & ГYМ'' Панчево

123 28792247 Рагби клуб ''Борац-ветерани'' Старчево Старчево

124 28812043 Рагби клуб ''Динамо 1954'' Панчево

125 28779518 Рагби 13 клуб ''Војвода'' Панчево

126 28807279 Клуб стоног фудбала ''Тwо Тоwерс'' Панчево

127 28822413 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ''СКОЧИЦЕ'' Панчево

128 28812647 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ''СПОРТСКА ДИМЕНЗИЈА'' Панчево

129 8892946 ФИТНЕС КЛУБ ''ФОРМА'' Панчево

130 8910235 Спорт за све Електра данце студио Панчево

131 8087237 Друштво за сортско васпитање и рекреацију ''Партизан Панчево Панчево

132 8684634 Омладински рукометни клуб ''Младост'' Омољица

134 8256870 Рукометни клуб ''Долово'' Долово

135 8627401 Рукометни клуб ''Глогоњ'' Глогоњ

136 8586772 Пукометни клуб ''Јабука'' Јабука

137 8177961 УДРУЖЕЊЕ РУКОМЕТНИХ ВЕТЕРАНА ''ДИНАМО'' Панчево

138 8086494 Рукометни клуб ''Динамо'' Панчево

139 8841381 Женски рукометни клуб ''Долово'' Долово

140 8378045 Женски рукометни клуб ''ЈЕДИНСТВО'' Качарево

141 8164827 Женски рукометни клуб ''Панчево''Панчево Панчево

142 28700571 Женско Рукометно удружење ''Јабука'' Јабука

143 28773625 Спортско удружење Рвачки клуб ''ЦРЕЗY ЦОБРА ТЕАМ'' Старчево



144 28813686 Спортско удружење ''Кобра Тим'' Панчево

145 8866244 СОКОЛСКО УДРУЖЕЊЕ ПАНЧЕВО Панчево

146 8826633 Спортски клуб за децу и омладину са посебним потребама 
''Кликер'' Панчево

147 8877475 Спортски клуб за особе са интелектуалним потешкоћама 
''Спортско срце'' Јабука

148 28811292 Удружење за спорт и рекреацију глувих и наглувух Јужни Банат Панчево

149 28788096 Удружење за радники спорт ''Јужни Банат'' Панчево

150 8885451 Клуб спортских риболоваца ''Шепецан Ненад'' Панчево

151 8839409 Спортско риболовни клуб ''Схимано 3М'' Панчево

152 8765600 Удружење спортских риболоваца ''КЛЕН'' Качарево

153 28819986 Удружење спортских риболоваца ''НАДЕЛ'' Старчево Старчево

154 8087245 Удружење спортских риболоваца ''Шаран'' Панчево

155 8096279 УДРУЖЕЊЕ СПОРТСКИХ РИБОЛОВАЦА И МОТОНАУТИЧАРА 
''ХЕРОЈ МАРКО КУЛИЋ'' Панчево

156 8086826 Удружење спортских риболоваца и наутичара ''Тамиш'' Панчево

157 8903514 УДРУЖЕЊЕ СПОРТСКИХ РИБОЛОВАЦА И НАУТИЧАРА 
РИБОЛОВАЦ Панчево

158 28789521 УДРИЖЕЊЕ СПОРТСКИХ РИБОЛОВЦА ЗЛАТНИ КАРАШ 2013 Банатски Брестовац

159 8087091 Стонотениски клуб ''Динамо'' Панчево

160 8775095 Стонотениски клуб ''Јединство'' Качарево

161 7077220 Стонотениски клуб ''Панчево'' Панчево

162 8869782 Стреличарски клуб ''ДУГА СТРЕЛА'' Панчево

163 8152535 Стреличарски клуб ''Панчево'' Панчево

164 8086940 Стрељачка дружина ''Панчево 1813'' Панчево

165 8579571 ПАНЧЕВАЧКИ ШАХОВСКИ КЛУБ ''ПАШК'' Панчево

166 8087121 ШАХ КЛУБ ''БОРА ИВКОВ'' Банатско Ново Село

167 8581975 Шах клуб ''Јабука'' Јабука

168 28801661 ШАХ КЛУБ ''КЕФАЛО'' Омољица

169 8087130 ШАХ КЛУБ ''Светозар Глигорић-Глига'' Панчево

170 8912262 ШАХОВСКИ КЛУБ ''АЉЕХИН'' Панчево

171 28776837 Шаховски клуб ''БОРАЦ'' Старчево Старчево

172 8887837 ШАХОВСКИ КЛУБ ''БУДУЋНОСТ'' Банатски Брестовац

173 8801240 ШАХОВСКИ КЛУБ ''ЈЕДИНСТВО'' Качарево

174 8891737 ШКОЛСКО СПОРТСКО ДРУШТВО ''ШАМПИОН'' Панчево

175 28819404 Клуб борилачких спортова и фитнес програма КОЛОСЕУМ Панчево

176 28800274 СПОРТСКИ КЛУБ ''ТЕНИС ЦЕНТАР'' Панчево

177 8766118 ТЕНИС КЛУБ ''МЛАДОСТ'' Панчево Панчево

178 8087253 Тениски клуб ''Динам0'' панчево Панчево

179 28797834 ТЕНИСКИ КЛУБ ''ЈАБУКА'' Јабука

180 28773854 ТЕНИСКИ КЛУБ ''ПРЕМИЈЕР'' Панчево

181 8915032 ТЕНИСКИ КЛУБ ''ТЕНИС СТАР'' Панчево

182 28792506 Клуб банатских шора ''Ђилкош'' Панчево

183 28701438 СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ТРИАТЛОНАЦА ''ПАТРИК'' Панчево

184 8580189 Триатлон клуб ''Тамиш'' Панчево



185 8919631 Ватерполо клуб ''Младост'' Панчево

186 28808020 АЕРО КЛУБ ''ФАЛЦОН 013'' Панчево

187 8111278 АРОКЛУБ ''УТВА'' Панчево Панчево

188 8087261 Веслачки клуб ''Тамиш'' Панчево

189 8713472 УДРУЖЕЊЕ СПОРТСКИХ НОВИНАРА ПАНЧЕВО Панчево

2.     ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНИМ РЕДОВНИМ ИНСПЕКЦИЈСКИМ НАДЗОПИМА

О  извршеним  редовним  инспекцијском   надзору  које  су  се  односиле  на  спортске 
организације на територији Града Панчева у складу са одредбе члана 169. став 3.  Закон о 
спорту(,Сл.гласник РС‘‘број 10/16), а вези са чланом 2. Закона о инспекцијском надзору („Сл.  
гласник РС“, бр.36/2015,44/2018 и 95/2018) .

Предмет  редовног  инспекцијског  надзора  је  :  Испуњеност  услова  за  обављање 
спортских активности-спортски стручњаци  Закона о спорту (Сл. Гласник РС бр. 10/16),члан 
35,став1.тачка 2.У надзору су коришћене контролне листе шифре: КЛ-007-01/01 и  КЛ-008-
01/01

ПРЕГЛЕД СПОРТСКИХ УДРУЖЕЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА
У КОЈИМА ЈЕ ИЗВРШЕН РЕДОВНИ ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР у 2024.год.

Табела 2.

Сортска удружења Контролна листа бр.

1. Карате клуб „Младост“ Панчево
VIII-24-656-1/2024

КЛ-008-01/10

2. Стреличарски клуб „Панчево“
VIII-24-656-2/2024

КЛ-008-01/10

3.
Удружење спортских риболоваца и наутичара 

„Тамиш“ Панчево
VIII-24-656-3/2024

КЛ-008-01/10

4. Фудбалски клуб „Воја Гачић“ Панчево
VIII-24-656-4/2024

КЛ-008-01/10

5. Фудбалски клуб „Долово“
VIII-24-656-5/2024

КЛ-008-01/10

6 Рвачко спортско удружење „Динамо“ Панчево
VIII-24-656-6/2024

КЛ-008-01/10

7. Бриџ клуб „Банатско Ново Село“
VIII-24-656-7/2024

КЛ-008-01/10



8.
Фудбалски клуб „Арена“ Панчево

VIII-24-656-8/2024
КЛ-008-01/10

9.
Фудбалски клуб „Глогоњ“

VIII-24-656-9/2024 КЛ-008-01/10

10. Карате клуб „Банатско Ново Село“
VIII-24-656-10/2024 КЛ-007-01/10

11 Шаховски клуб „Аљехин“ Панчево
VIII-24-656-11/2024

КЛ-007-01/10

12
Џудо клуб „Академија Јочић“ Старчево

VIII-24-656-12/2024
КЛ-007-01/10

13 Фудбалски клуб „Мика Антић“ Панчево
VIII-24-656-13/2024

КЛ-007-01/10

14
ММА клуб „ММА Академија“ Панчево

VIII-24-656-14/2024
КЛ-007-01/10

15. Фитнес спортско удружење „Форма“ Панчево
VIII-24-656-15/2024 КЛ-007-01/10

16. Стреличарски клуб „Панчево“
VIII-24-656-17/2024 КЛ-007-01/10

17. Клуб дизача тегова „Динамо“ Панчево
VIII-24-656-18/2024 КЛ-007-01/10

18. Ватерполо клуб „Младост“ Панчево
VIII-24-656-19/2024 КЛ-008-01/10

19.
Атлетски клуб „Динамо“ Панчево

VIII-24-656-20/2024 КЛ-007-01/10

20 Фудбалски клуб „Динамо 1945“ Панчево
VIII-24-656-21/2024 КЛ-007-01/10

21.
Краљевски мачевалачки клуб „Карађорђе“ Панчево

VIII-24-656-22/2024
КЛ-007-01/10

22. Одбојкашки клуб „БНС“ Банатско Ново Село
VIII-24-656-23/2024

КЛ-007-01/10

23.
Коњички клуб „Кремен“ Панчево

VIII-24-656-24/2024
КЛ-007-01/10

24.
Бокс клуб „Професионалац“ Панчево

VIII-24-656-26/2024
КЛ-007-01/10



25. Џудо клуб „Динамо“ Панчево
VIII-24-656-27/2024 КЛ-007-01/10

26.
Кошаркашки клуб „БНС“ Банатско Ново Село

VIII-24-656-28/2024 КЛ-007-01/10

27. Кошаркашки клуб „Јединство“ Качарево
VIII-24-656-29/2024

КЛ-007-01/10

28.
Карате клуб „Младост“ Панчево

VIII-24-656-30/2024 КЛ-007-01/10

29. Аикидо клуб „Сатори“ Панчево
VIII-24-656-31/2024

КЛ-007-01/10

30. Стрељачка дружина „Панчево 1813“ Панчево
VIII-24-656-32/2024 КЛ-007-01/10

НАПОМЕНА:При инспекциским надзорима није евидентирана неправилност у раду, 
удружења  су  имала  сву  потребну  документацију  и  није  било  потребе  за 
предузимањем мера.

ПРЕГЛЕД СПОРТСКИХ УДРУЖЕЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА КОЈИМА ЈЕ (на 
њихов захтев) ДАТО РЕШЕЊЕ СПОРТСКОГ ИНСПЕКТОРА О ПРЕСТАНКУ РАДА у  2023. 

години

Табела 3.

рб Спортско удружење место Број и датум  решења

1. Спортско удружење „Фудбалска 
академија“

Панчево VIII-24-66-15/2024-
29.05.2024.

                                                                                                           

3.         ПОДАЦИ О НИВОУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПОСЛОВАЊА И ПОСТУПАЊА НАДЗИРАНИХ 
СУБЈЕКАТА (КОНТРОЛНЕ ЛИСТЕ)

Процена ризика у 2024.год. Секретаријата за инспекцијске послове вршена је на основу 
стручних  инструкција,упутстава  о  методу  вршења  инспекцијског  надзора  и  искуства 
дугогодишњег рада републичког инспектора за спорт,а исто обрађене у контролним листама.



3.1      ВРСТА РИЗИКА „САВЕТ ЗА ПРОЦЕНУ РИЗИКА“

I.   критични ризици
II.  високи ризици
III. средњи ризици
IV. ниски ризици
V.  незнатни ризици

езнатан низак средњи висок критичан

Реч клуб у 
називу

Књига чланства Уговори 
закључени са 
спортистима и 

спортским 
стручњацима

Дозволе за рад 
спортских стручњака 

у спорту
План рада са 

млађом популацијом

Одређивање опште 
здравствене способности за 

обављање спортских 
активности, спортских 

стручњака и чланова спортских 
организација

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ за 2024 ГОДИНУ

ОБЛАСТ- СПОРТ

РЕДН
И 

БРОЈ
УКУПНО

1 Број новоотворених предмета 32

2 Број записника 30

3 Број дописа 38

4 Број службених белешки

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

незнатни ризици
низак
средњи 
висок
критичан



3 Број издатих решења странкама 1

4 Решење о извршењу

5 Број предмета датих извршитељима на извршење

5 Прекршајни налози

Број издатих прекршајних налога

Наплаћени прекршајни налози у року од 8 дана

Коначни и извршни прекршајни налози (послати прекршајном суду)

Извршени прекршајни налози од прекршајног суда

Неизвршени прекршајни налози од прекршајног суда

6 Поднети захтеви за покретање прекршајног поступка

7 Доспела решења прекршајног суда

8 Доспеле пресуде од прекршајног суда

9 Предмети који су архивирани у року

10 Предмети који су архивирани трајно

11 Издати налози за инспекцијски надзор 30

12 Закључак

Број закључака

Број закључака о обустави

13 Законистост управних аката донетих у инспекцијском надзору

Број другостепених поступака

Њихов исход

Број покренутих управних спорова

Њихов исход

Жалбе

Одбијена жалба

Усвојене жалбе

Исход поступака по жалбама

15 Број утврђених нерегистрованих субјеката и мере спроведене према 
њима

Број нерегистрованих субјеката

Мере спроведене према њима

16 Обука и други облици стручних усавршавања инспектора, односно 
службеника овлашћених за вршење инспекцијског надзора и број обука



Број тих обука

Облици стручних усавршавања

Број инспектора, односно службеника овлашћених за вршење 
инспекцијског надзора који су похађали те обуке и друге облике стручног 
усавршавања

17 Службене саветодавне посете

18 Број редовног инспекцијског надзора 30

19 Број ванредног инспекцијског надзора

20 Број контролних инспекцијских надзора

21 Број допунског инспекцијског надзора

22 Број канцеларијског инспекцијског надзора 30

23 Број теренског инспекцијског надзора 30

24 Број самосталних инспекцијских надзора 30

25 Број заједничких инспекцијских надзора

26 Број дописа 38

27 Систем 48

28 Број извршења од стране странке

29 Трошкови извршења

30 Решење о извршењу

31 Решење о прекиду поступка

32 Решење о обустави поступка

33 Решење о одбацивању

34 Закључак о спајању

35 Решење о исправци грешке

36 Број информација од јавног значаја

37 Исходи поступања правосудних органа

Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање 
прекршајног поступка

Исходи поступања правосудних органа по пријавама за привредни 
преступ

Исходи поступања правосудних органа по кривичним пријавама које 
је поднела инспекција

.
 



4.    ПОДАЦИ О  ОСТВАРЕЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА О ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ ЗА  
2024. ГОДИНУ У ОБЛАСТИ  СПОРТА

Увидом у службену евиденцију Агенције за привредне регистре – Регистар удружења-
друштва и савеза у области спорта РС, спортски инспектор у сарадњи са Спортским савезом 
Панчева  и  Покрајинским  спортским  инспектором  сачинио  службену  евиденцију  спортских 
организација и клубова на територији Града Панчева. По препоруци републичког инспектора 
за спорт редовном инспекцијском надзору вршена је контрола усаглашавања  рада удружења 
са Закон о спорту (,Сл.гласник РС‘‘број 10/16) и правилницима.

Закључак: на основу горе изнетог можемо закључити да је План инспекцијског надзора за 
2024 годину,испуњен у потпуности уз конултације са републичким инспектором за спорт.
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ГРАД ПАНЧЕВО



1.   НАДЛЕЖНОСТИ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
       

На основу унутрашњег уређења Градске управе града Панчева инспекција за заштиту 
животне средине је у 2024. години обављала послове у оквиру Секретаријата за инспекцијске 
послове Градске управе града Панчева, који се односе на: емисију буке у животној средини 
према Закону о заштити од буке у животној средини („Сл.гласник РС“ бр. 96/2021), контролу 
мера утврђених у поступку процене утицаја пројеката на животну средину према Закону о 
процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“ бр.135/2004 и 36/09), услова и мера 
утврђених  у  дозволама  за  управљање  неопасним  и  инертним  отпадом  издатим  од  овог 
органа према Закону о управљању отпадом („Сл.гласник РС“ бр.36/2009, 88/2010, 14/2016, 
95/2018 - други закон и 25/2023),  област заштите ваздуха  према Закону о заштити ваздуха 
(„Сл. гласник РС”, бр. 36/2009. 10/2013 и 26/2021-др.закон), услова и мера утврђених актима 
донетим у складу са Законом о о заштити природе („Сл.  гласник  РС”, бр. 36/2009, 88/2010, 
91/2010-испр. ,  14/2016, 95/2018 - други закон и 71/2021), услове и мере од штетног дејства 
нејонизујућег зрачења  у  животној  средини  при  коришћењу  извора  нејонизујућег  зрачења 
према Закону о заштити од нејонизујућег зрачења („Сл.  гласник  РС”, бр. 36/2009),  промет и 
коришћење  хемикалија  и  утицај  на  животну  средину  према  Закону  о  хемикалијама  („Сл. 
гласник  РС”,  бр.  36/09,  88/10,  92/11,  93/12 и 25/15), локални регистар извора загађивања 
животне  средине  као  и  карактеристичне  активности  на  територији  града  Панчева  чије 
обављање утиче на животну средину, контролу и праћење оператера, контролу употребе и 
коришћења  одговарајућих  технологија  и  ефикасног  коришћења  сировина  и  енергије  за 
постројења из  надлежности града,  примене прописанх стандарада квалитета  и  утицаја  на 
животну  средину,  контролу  рада  извора  загађивања  и  контрола  квалификованог  лица 
одговорног за стучни рад постројења у складу са законским прописима из области заштите 
животне средине, контролу вођења прописаних евиденција и доставе прописаних извештаја 
надлежним  органима,  сарадњу  са  правосудним  органима,  органима  државне 
управе,организационим јединицама и службама Градске управе.

2.    ПРОПИСИ

           Инспекцијa за заштиту животне средине врши контролу и обавља онај део поверених 
послова  из  области  заштите  животне  средине  који  се  односи  на  инспекцијски  надзор  и 
контролу  по  свим  важећим  Законима  и  прописима  заштите  животне  средине,  који  су  у 
примени што подразумева и надлежности по донетим Одлукама локалне самоуправе града 
Панчева. У смислу правилне оцене ненадлежности и усмерења предмета према надлежним 
органима инспектори користе и друга законска акта.

У наставку су набројани закони и један мањи део подзаконских аката који инспекција 
примењује:
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1. Закон о заштити животне средине („Сл.  гласник  РС”, бр. 135/2004, 36/2009, 36/2009 - 
др. закон, 72/2009 - др. закон, 43/2011 - одлука УС РС, 14/2016,  76/2018 и  95/2018 - 
други закон)

2. Закон о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС”, бр. 135/04 и 36/2009)
3. Закон о заштити ваздуха („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009, 10/2013 и 26/21-др.закон)
4. Закон о заштити од буке („Сл. гласник РС”, бр. 96/21)
5. Закон о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/2018 - 

други закон и 35/2023)
6. Закон о заштити од нејонизујућег зрачења („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009)
7. Закон о заштити природе („Сл.  гласник  РС”,  бр.  36/2009,  88/2010,  91/2010,  14/2016, 

95/2018 - други закон и 71/21)
8. Закон о хемикалијама („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12 и 25/15)
9. Закон о општем управном поступку ("Сл. гласнику РС", бр. 18/2016 и 2/2023-одлука УС 

РС)
10. Закон о прекршајима („Сл.  гласник  РС”, бр.65/2013, 13/2016, 98/2016 - Одлука УС РС, 

91/2019 - други закон, 91/2019 и 112/22)
11.  Закон о инспекцијском надзору („Сл.гласник РС“бр.  36/2015,  44/2018-други закон и 
95/2018)

      Уредбе и правилници који произилазе из горе наведених закона.

3.     РЕЗУЛТАТИ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

3.1     ПРЕВЕНТИВНЕ МЕРЕ И ОБАВЕШТАВАЊЕ ЈАВНОСТИ

Превентивно  деловање  инспекције  остварује  се  јавношћу  рада,  а  нарочито: 
објављивањем  важећих  прописа,  планова  инспекцијског  надзора  и  контролних  листа; 
обавештавањем јавности о променама прописа и правима и обавезама за надзиране субјекте 
који  из  њих  произлазе;  обавештавањем  јавности  о  сазнањима  инспекције  о  постојању 
озбиљног ризика по живот или здравље људи, имовину веће вредности, животну средину или 
биљни или животињски свет, и предузетим мерама и радњама како би се тај ризик отклонио 
или умањио; пружањем стручне и саветодавне подршке надзираном субјекту или лицу које 
остварује  одређена  права  у  надзираном  субјекту  или  у  вези  са  надзираним  субјектом, 
укључујући  и  издавање  аката  о  примени  прописа  и  службене  саветодавне  посете; 
предузимањем  превентивних  инспекцијских  надзора  и  других  активности  усмерених  ка 
подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању 
настанка  штетних  последица  по  законом  и  другим  прописом  заштићена  добра,  права  и 
интересе, нарочито када се утврди да постоје рани знаци вероватноће њиховог настанка.
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Инспекција  за  заштиту животне средине је  током 2024.  године,  у  поступку вршења 
инспекцијских надзора, редовно, благовремено и детаљно информисала надзиране субјекте у 
вези са применом одредби закона из области заштите животне средине и подзаконских аката 
и у случају ненадлежности упућивала надзиране субјекте на надлежне органе.

Превентивно деловање инспекције за заштиту животне средине остварено је делом и 
кроз  информисање  јавности  о  инспекцијском  раду  објављивањем  Плана  инспекцијског 
надзора за 2024.год. и контролних листа из области заштите животне средине на званичној 
WEB страници града Панчева и то www.pancevo.rs .

3.2    СТРУЧНЕ И САВЕТОДАВНЕ ПОСЕТЕ

         Службена саветодана посета је облик превентивног деловања инспекције пружањем 
стручне  и  саветодавне  подршке  надзираном  субјекту  на  лицу  места,  коју  инспекција 
организује ван инспекцијског надзора.
У току 2024.год. инспекција за заштиту животне средине је вршила и службене саветодавне 
посете,  са  цињем  предузимања  превентивних  мера  и  других  активности  у  вези  са 
остваривањем  законитости  и  поступања  у  спречавању  настанка  штетних  последица  по 
животну средину, законом и другим прописима заштићена добра, права и интересе.
Инспекција  за  заштиту  животне средине је  вршила саветодавне инспекцијске прегледе на 
захтев странке који су се односили на управљање отпадом.

3.3  НИВО  УСКЛАЂЕНОСТИ  ПОСЛОВАЊА  И  ПОСТУПАЊА  НАДЗИРАНИХ  СУБЈЕКАТА  СА 
ЗАКОНОМ И ДРУГИМ ПРОПИСИМА, КОЈИ СЕ МЕРИ ПОМОЋИ КОНТРОЛНИХ ЛИСТА

              Током 2024.год. вршене су контроле правних лица и предузетника, што је резултирало 
високим нивоом усклађености са законским прописима. Надзираним субјектима су се током 
редовних и ванредних инспекцијских надзора пружале информације и за оне области које 
нису  биле  обухваћене  налогом  за  инспекцијски  назор,  што  је  у  великој  мери  допринело 
усклађености пословања и оступања наведених субјеката.
Редови и ванредни инспекцијски надзори вршени су са издатим налозима за инспекцијски 
надзор.  О  редовним  инспекцијским  надзорима,  надзирани  субјекти  су  обавештавани  на 
прописан начин и у одговарајућим роковима сагласно одредбама Закона о инспекцијском 
надзору.  Сами  инспекцијски  надзори  вршени  су  према  контролним  листама  за  одређене 
области надзора, које су објављене на сајту Министарства за заштиту животне средине.
У складу са Годишњим планом инспекцијског надзора за 2024.годину инспекције за заштиту 
животне средине, обављани су назори у различитим областима животне средине, и то:

http://www.pancevo.rs/


3.3.1  ОБЛАСТ ЗАШТИТЕ ЖИВОТЕ СРЕДИНЕ

            У складу са Годишњим планом инспекцијског надзора испекције за заштиту жвотне 
средине за 2024.годину, инспектор је извршио:
Редовне инспекцијске надзоре из области:

• управљање неопасним отпадом
• загађивања ваздуха од објеката у надлежности ЈЛС
• спровођења услова и мера из одлуке надлежног органа ЈЛС којом је дата сагласност на 

студију  о  процени  утицаја  на  животну  средину,  односно  да  није  потребна  израда 
студије

• по решењима, дозволама, сагласностима и др. из области заштите животне средине.

Редовним инспекцијским назорима обухваћено је 2 надзираних субјеката ( из области 
заштите ваздуха и управљања отпадом) а чију је дозволу за градњу издао надлежни орган 
јединице локалне самоуправе.
Укупно је извршено 12 инспекцијских прегледа, од чега је 2 било редовних и  8 ванредних.

3.3.2  ОБЛАСТ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ

У складу са Годишњим планом инспекцијског надзора инспекције за заштиту животне средине 
за 2024.годину, планирани су инспекцијски надзори код оператера који поседују дозволе за 
управљање отпадом ( склаиштење и третман) издате од стране надлежног органа ЈЛС.
Редовни инспекцијски надзори вршени су са издатим налозима за инспекцијски надзор и 
надзирани субјекти су о планираним инспекцијским назорима обавештавани на прописан 
начини у прописаним роковима сагласно одредбама Закона о инспекцијском надзору.
У току вршења редовних инспекцијских надзора ниво усклађености пословања и поступања 
надзираних субјеката са законом и другим прописима, који се мери помоћу контролних листа 
износи око 80%.
У току 2024.године извршено је укупно 12 инспекцијских прегледа, од чега је 2 било редовних 
и 8 ванредних инспекцијских прегледа.

3.4    БРОЈ ОТКРИВЕНИХ И ОТКЛОЊЕНИХ ИЛИ БИТНО УМАЊЕНИХ НСТАЛИХ ШТЕТНИХ 
ПОСЛЕДИЦА ПО ЗАКОНИМ ЗАШТИЋЕНА ДОБРА, ПРАВА И ИНТЕРЕСЕ (КОРЕКТИВНО 
ДЕЛОВАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ)

      Током 2024.год.  Инспекција за заштиту животне средине је  извршила   инспекцијска 
надзора у правцу спречавања или битног умањења вероватног настанка штетних последица 
по законом заштићена добра, у складу са својим правима, дужностима и овлашћењима.
На основу утврђеног чињеничног стања донето је укупно 1 решења.



Надзираним субјектима су поред препоручених мера, вршена и налагања истих и указивање 
на одређено чињење, односно нечињење и на последице непоштовања закона и прописа.
Инспектор  за  заштиту  животне  средине  извршио  инспекцијске  надзоре  у  различитим 
областима животне средине током којих је откривао и кроз налагање мера отклањао или 
битно умањио настале штетне последице по животну средину.

3.5     БРОЈ УТВРЂЕНИХ НЕРЕГИСТРОВАНИХ СУБЈЕКАТА И МЕРАМА СПРОВЕДЕНИМ ПРЕМА 
ЊИМА

          Током 2024.год. није било поступања према нерегистрованом субјекту.

3.6     МЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ РАДИ УЈЕДНАЧАВАЊА ПРАКСЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА И 
ЊИХОВОМ ДЕЈСТВУ

        У циљу уједначавања рада инспектора за заштиту животне средине, а у складу са Законом 
о инспекцијском надзору, у инспекцијским надзорина коришћене су контролне листе које се 
налазе на сајту Министарства: http://www.ekologija.gov.rs/dozvole-obrasci/spisak-kontrolnih-listi-
u-sektoru-inspekcije-za-zastitu-zivotne-sredine/,   које  су  доступне  свим  правним  лицима  и 
предузетницима, у циљу самопроцене ризика.

Током 2024.год. нису вршени заједнички инспекцијски надзори.

3.7    ОСТВАРЕЊЕ ПЛАНА И ВАЉАНОСТ ПЛАНИРАЊА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

            У  складу са чл.10.  Закона о инспекцијском надзору,  сачињен је  Годишњи план  
инспекцијског  назора  за  2024.годину  који  је  одобрен  од  стране  Министарства  за  заштиту 
животне средине.
Редовни инспекцијски прегледи вршени су према контролим листама које су објављене на 
сајту Министарства.
У сладу са наведеним Планом инспекцијског надзора, инспектор за заштиту животне средине 
је поред редовних,обављао и ванредне инспекцијске надзоре.
 Годишњим планом инспекцијског надзора за 2024. годину, планирано је 35  инспекцијских 
надзора. Од тога је реализовано  2, услед повећаног броја ванредних инспекцијских надзора 
по представци грађана,  као и ситуације да посао инспектора за заштиту животне средине 
обавља само један инспектор.
Реализација  Плана  инспекцијског  надзора  за  заштиту  животне  средине  у  2024.години  је 
износио 6%

Број инспекцијских надзора у 2024.години: 12
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Број редовних инспекцијксих надзора у 2024.години: 2
Број ванредих инспекцијских надзора у 2024.години: 8
Број контролних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број превентивних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број  инспекцијских надзора код нерегистрованих субјеката у 2024.години: 0

3.7.1 ОБЛАСТ УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ

          На основу сачињеног Плана инспекцијског надзора за 2024.годину, предиђено је да 
инспектор за заштиту животне средине је поред редовних,обавља и ванредне инспекцијске 
надзоре.

Број инспекцијских надзора у 2024.години: 2
Број редовних инспекцијских надзора у 2024.години: 1
Број ванредих инспекцијских надзора у 2024.години: 1
Број контролних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број превентивних инспекцијских надзора у 2024.години:0
Број  инспекцијских надзора од нерегистрованих субјеката у 2024.години: 0

3.7.2  ЗАШТИТА ОД БУКЕ У ЖИВОТНОЈ СРЕДИНИ

Број инспекцијских надзора у 2024.години: 2
Број редовних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број ванредих инспекцијских надзора у 2024.години: 2
Број контролних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број превентивних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број  инспекцијских надзора од нерегистрованих субјеката у 2024.години: 0

3.7.3  ЗАШТИТА ВАЗДУХА

Број инспекцијских надзора у 2024.години: 2
Број редовних инспекцијских надзора у 2024.години: 1
Број ванредих инспекцијских надзора у 2024.години:1
Број контролних инспекцијских надзора у 2024.години:0
Број превентивних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број  инспекцијских надзора од нерегистрованих субјеката у 2024.години: 0

3.7.4  ЗАШТИТА ПРИРОДЕ

Број инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број редовних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број ванредих инспекцијских надзора у 2024.години: 0



Број контролних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број превентивних инспекцијских надзора у 2024.години: 0
Број  инспекцијских надзора од нерегистрованих субјеката у 2024.години: 0

3.8.      НИВО КООРДИНАЦИЈЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

Инспекција за заштиту животне срдеине је вршила координацију и контролу послова 
инспекцијског  надзора из делокруга надлежности инспекције за заштиту животне средине 
јединица  локалне  самоуправе.  На  основу  поднесака  странака  који  се  односе  на  заштиту 
животне средине, инспектори за заштиту животне средине, јединице локалне самоуправе  су, 
у циљу остваривања законитог, правилног и ефикасног надзора, упућивала исте надлежним 
инспекцијским  службама,  са  захтевом  за  достављање  извештаја  о  предузимању  радњи  о 
наведеним случајевима.

3.9   МАТЕРИЈАЛНИ, ТЕХНИЧКИ И КАДРОВСКИ РЕСУРСИ КОЈЕ ЈЕ ИНСПЕКЦИЈА КОРИСТИЛА

По новој систематизацији у Секретаријату за инспекцијске послове у оквиру Одељења 
за  друге  инспекцијске  послове  систематизовано  је  једно  радно  место  за  инспектора  за 
заштиту  животне средине,  те  један инспектор врши надзор над целом територијом града 
Панчева.

По питању техничке опремљености инспекција је  располагала са једним возилом и 
извршилац има свој рачунар као и фотоапарат.

4.0   ПРИДРЖАВАЊЕ РОКОВА ПРОПИСАНИХ ЗА ПОСТУПАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

            Инспектор за заштиту животне средине Градске управе града Панчева, у 2024.години, у 
свему  се  придржавао  рокова  прописаних  Законом о  инспекцијском надзору  и  Законом о 
општем управном поступку.

4.1   ЗАКОНИТОСТИ УПРАВНИХ АКАТА ДОНЕТИХ У ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

         На решења инспектора за заштиту животне средине у 2024.години није уложена ниједна 
жалба нити тужба.

4.2   ПОСТУПАЊЕ У РЕШАВАЊУ ПРИТУЖБИ НА РАД ИНСПЕКЦИЈЕ

       У 2024.години није било притужби на рад инспектора за заштиту животне средине.



4.3     ОБУКЕ  И ДРУГИ ВИДОВИ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА

У току 2024.године инспектор за заштиту животне средине није присуствовао обукама.

4.4    ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ЗАКОНА И ДРУГИХ ПРОПИСА

Последњих  година  су  донети  бројни  закони  и  подзаконска  акта,  са  циљем  да  се  наше 
законодавство усклади са захтевима директива ЕУ.
Иако је највећи број  европских директива транспонован у наше законодавство,  долази до 
великих  проблема у  имплементацији.  Ово се  посебно односи на  постојеће  објекте,  тј.  на 
постројења чија је технологија застарела и не задовољава савремене стандарде. Обзиром на 
неопходност  великих  инвестиција  у  циљу достизања ЕУ  стандарда и  у  наредном периоду 
очекују се проблеми у контроли инспекције током надзора ових објеката.

Предлог:
1. Ревизија појединих законских прописа.
2. Пооштравање казнене политике.
3. Израда свих предвиђених подзаконских аката.
4. Ревизија дозвола.
5. Доношење реалних прелазних рокова и стриктно придржавање истих.

У  бројним областима је  неопходно да  инспекција  има добру  сарадњу и  често  заједничке 
активности  са  министарством  тј.  републичком  инспекцијом,  покрајинском  инспекцијом  за 
заштиту животне средине, државним органима и организацијама. Нажалост то у предходном 
периоду није  био случај.  Не постоји свобухватна координација  и међусобна сарадња,  већ 
само спорадични случајеви сарадње.
Не  постоји  информациони  систем-база  података  који  би  инспектори  могли  да  користе  са 
циљем директног увида у информације других инспекција за инспектоване оператере.

Предлог:
1.  Успоставити бољи систем сарадње
2.  Израда функционалног интегрисаног информационог система – базе података коју би 
користиле све инспекције у свом раду



4.5    МЕРЕ И ПРОВЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ У ЦИЉУ ПОТПУНОСТИ И АЖУРНОСТИ ПОДАТАКА У 
ИНФОРМАЦИОНОМ СИСТЕМУ

        Инспекција за заштиту животне средине не расолаже информационим системом. У 
Градској управи града Панчева постоји електронска писарница, као и СИСТЕМ 48 за примање 
пријава странака.

4.6    ИСХОДИ ПОСТУПАЊА ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА

        Током 2024.године инспектор за заштиту животне средине није поднео ниједан захтев за 
покретање прекршајног поступка .

5.   ЗАКЉУЧАК

Инспекција за заштиту животне средине је током 2024.године законито, благовремено 
и одговорно спроводила прописе из области заштите животне средине уз примену Закона о 
инспекцијском надзору.

Такође је благовремено припремљен План инспекцијског надзора за 2025. годину у 
склaду  са  Законом  о  инспекцијском  надзору,  на  који  је  Министарство  заштите  животне 
средине, Сектор инспекције за заштиту животне средине дао позитивно мишљење.

Инспекција ће у наредном периоду, обављати послове инспекцијског надзора у оквиру 
Секретаријата за инспекцијске послове у складу са припремљеним планом за 2025.годину и 
пописом надзираних субјеката који су предмет редовних инспекцијских надзора по месецима 
и надамо се да ће степен испуњености бити изузетно велики, као и да ће планом наведени 
показатељи делотворности инспекцијског надзора бити на високом нивоу.

Смањен  је  број  редовних  инспекцијских  надзора,  али  је  број  ванредних  и  даље 
повећан. Обзиром да овај посао обавља један инспектор за територију града Панчева, као и 
да  због  болести  инспектора  није  било  инспекцијских  надзора  у  новембру  и  децембру 
2024.године.

На  основу  анализе  годишњег  извештаја  по  одељењима  утврђено  је  да  је  План 
инспекцијског  надзора  за  2024.годину  реализован  са  процентом  око  6%,  што  је 
задовољавајуће узевши у обзир околности под којима се ради.
Није  могуће  извршити поређење резултата  рада  са  претходним годинама због  ванредних 
услова који су постојали.
Секретаријат за инспекцијске послове је на основу дугогодишњег рада и искуства на терену, 
утврдио узроке ризика унутрашњих и спољних узрока укључујући главни узрок вероватних 
односно могућих штетних последица у погледу остварења ризика, па у наредном периоду 
можемо очекивати успешније резултате инспекцијског надзора.

    С Е К Р Е Т А Р

                                                                                                                                                                                                                                  Ненад МирковићНенад Мирковић



IX      ОДЕЉЕЊЕ ПРОСВЕТНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ 

ПРОГРАМ: Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева 
БРОЈ ПРОСВЕТНИХ ИНСПЕКТОРА: 3 инспектора (од 20.11.2024.године 2 инспектора)

Надзор: 

Послове из надлежности просветне инспекције врше просветни инспектори. Просветни 
инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених законом, а за свој рад је  
лично  одговоран.  Просветни  инспектор  има  право  и  дужност  да  у  вршењу  инспекцијског 
надзора  испитује  спровођење  Закона  о  основама  система  образовања  и  васпитања  и 
посебних закона и прописа донетих, на основу њих, непосредним увидом у рад установе и 
зависно од резултата надзора, налаже мере и контролише њихово извршење. 

1.    ПОДАЦИ О ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2023. 
ГОДИНУ

Годишњи  план  инспекцијског  надзора  за  2024.  годину  је  реализован  у  односу  на 
приоритете и у односу на процену ризика на основу анализе стања у досадашњем вршењу 
инспекцијског  надзора  као  и  на  основу  информација  и  добијених  података  од  других 
инспекција, других овлашћених органа и организација.

ВРСТА РИЗИКА : Правилник о посебним елементима процене ризика, учесталости вршења 
инспекцијског  надзора  на  основу  процене  ризика  и  посебним  елементима  плана 
инспекцијског надзора у области образовања и васпитања ( „Сл. гласник РС“ бр. 63/2018 )

I.   критични ризици
II.  високи ризици
III. средњи ризици
IV. ниски ризици
V.  незнатни ризици
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незнатни ризици
низак
средњи 
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Спровођење 
уписа супротно 
одредбама 
закона, не 
прописивање 
мера за заштиту 
и безбедност 
деце и ученика, 
повреде забрана 
прописаних 
законом

-Непоседује Решење 
о верификацији 
-Нема формиране 
органе у установама 
образовања и 
васпитања
-Нема усвојене: 
развојни план, 
школски програм и 
Годишњи план рада 

Инспекцијски надзор у току 2024. године

У  циљу  унапређења  знања  и  вештина  инспектора,  Национална  академија  за  јавну 
управу  је  у  2024.  години организовала  обуке  које  су  реализоване на  Webex  платформи у 
форми вебинара и самосталних обука, а у оквиру стручног усавршавања инспектора.

 Просветни инспектори Одељења просветне инспекције у Панчеву похађали су следеће 
обуке:   Генеративна вештачка интелигенција и Chat GPT, Безбедно коришћење ИКТ, Примена 
вештачке интелигенције у Јавној управи -  Chat GPT,  Развој вештине приповедања, Процена 
ризика и сразмерност у инспекцијском надзору, Превентивно деловање инспекције, Како да 
будемо креативни, Јавни наступ у онлајн окружењу , Открите своје најбоље Ја, Животни стил 
без  отпада,  Коликосмо  емоционално  интелигентни,  Присуство  на  округлом  столу  у 
Предшколској установи „Дечија радост“  пројекат – Pathway,Обука за рад у систему „Чувам те“. 
Просветна  инспекција,  Електронско  канцеларијско  пословање,  Имплементација 
функционалности  е-писарнице  и  коришћење  еАрхиве,  Родна  равноправност  и  родно 



засновано насиље, Савладавање треме пре него она савлада вас, Деловање ЈЛС у области 
безбедности,  Руководилац  као  куч,  Електронска  пословна  комуникација,  Комуникација  на 
друштвеним мрежама, Иницијатива и иновативност, Пут ка срећи- технике самомотивацијеи 
Пет начина да ефикасно обављамо посао.

У јуну 2024. године просветни инспектори су вршили контролу спровођења завршног 
испита у установама  основног образовања и васпитања.

У  складу  са  Законом  о  инспекцијском  надзору,  Министарство  просвете,  науке  и 
технолошког развоја сачинило је контролне листе за просвету и објавило их на својој интернет 
страници:  http://prosveta.gov.rs/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste/.  Одељење  просветне 
инспекције обавестило је електронским путем установе образовања и васпитања да преузму 
листе и да се припреме за редован инспекцијски надзор.

У  свом  поступању  просветна  инспекција  поступала  је  у  оквиру  својих  законских 
овлашћења, израдила је 132 записник о извршеним инспекцијским надзорима и наложила 
118 превентивних мера и 93  мере за  отклањање  утврђених  незаконитости  у  поступању 
надзираних субјеката, укупно 211 мера.

Број  извршених  инспекцијских  надзора  и  наложених  мера  чине  показатеље 
делотворности инспекцијског надзора обзиром да је већина надзираних субјеката наложене 
мере благовремено извршила.

У свом раду просветна инспекција је сарађивала са  Покрајинским секретаријатом за 
образовање и прописе, управу и националне мањине – националне заједнице,  Инспекцијом 
рада Јужнобанатског  округа, Вишим  јавним тужилаштвом у  Београду,  Школском управом 
Зрењанин,  Mинистарством просвете и ЈЗУ Општа болница Бар Црна Гора и другим установама 
и органима у зависности од конкретних случајева.

Инспекцијски надзор у току 2024. године:

РЕДНИ 
БРОЈ УКУПНО

1 Број новоотворених предмета 139

2 Број записника 109

3 Број дописа 212

4 Број службених белешки 39

3 Број издатих решења странкама 1

4 Закључци о дозволи извршења -

http://prosveta.gov.rs/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste/


5 Број предмета датих извршитељима на извршење -

5 Прекршајни налози

Број издатих прекршајних налога -

Наплаћени прекршајни налози у року од 8 дана -

Коначни и извршни прекршајни налози (послати прекршајном суду) -

Извршени прекршајни налози од прекршајног суда -

Неизвршени прекршајни налози од прекршајног суда -

6 Поднети захтеви за покретање прекршајног поступка -

7 Доспела решења прекршајног суда -

8 Доспеле пресуде од прекршајног суда -

9 Предмети који су архивирани у року

10 Предмети који су архивирани трајно 97

11 Издати налози за инспекцијски надзор 79

12 Закључак

Број закључака 1

Број закључака о обустави -

13 Законистост управних аката донетих у инспекцијском надзору 

Број другостепених поступака -

Њихов исход -

Број покренутих управних спорова -

Њихов исход -

Жалбе -



Одбијена жалба -

Усвојене жалбе -

Исход поступака по жалбама -

15 Број утврђених нерегистрованих субјеката и мере спроведене према 
њима

Број нерегистрованих субјеката -

Мере спроведене према њима -

16
Обука и други облици стручних усавршавања инспектора, односно 
службеника овлашћених за вршење инспекцијског надзора и број 

обука

Број тих обука 24

Облици стручних усавршавања вебинари, онлајн 
обуке, онлајн 
консултације, СКГО, 
мастер клас, научна 
конференција, 
онлајн предавања

Број инспектора, односно службеника овлашћених за вршење 
инспекцијског надзора који су похађали те обуке и друге облике 

стручног усавршавања 

3

17 Службене саветодавне посете 12

18 Број редовног инспекцијског надзора 27

19 Број ванредног инспекцијског надзора 60

20 Број конролних инспекцијских надзора 34

21 Број допунског инспекцијског надзора 1

22 Број канцеларијског инспекцијског надзора 35

23 Број теренског инспекцијског надзора 87



24 Број самосталних инспекцијских надзора 122

25 Број заједничких инспекцијских надзора -

26 Број дописа 212

27 Систем 48 -

28 Број извршења од стране странке -

29 Трошкови извршења

30 Број издати решења о извршењу -

31 Број информација од јавног значаја -

32 Исходи поступања правосудних органа

Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање 
прекршајног поступка 

-

Исходи поступања правосудних органа по пријавама за привредни 
преступ

-

Исходи поступања правосудних органа по кривичним пријавама које 
је поднела инспекција

-



АКТИВНОСТИ месец месец месец месец месец месец месец месец месец месец месец месец

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

Редован  надзор  ради 
утврђивања  рипремљенсти 
установе за рад

x x x x x x x x

Ванредни  надзор  у 
установама  у  погледу 
спровођења закона и других 
прописа  у  области 
образовања и васпитања 

x x x x x x x x x x x x

Ванредни  надзор  ради 
остваривања права детета и 
ученика,њихових  родитеља, 
односно  других  законских 
заступника  као  и  заштите 
права запослених

x x x x x x x x x x

Ванредни  надзор  ради 
остваривања  права 
запосленог,  ученика  и 
његовог  родитеља  односно 
другог  законског  заступника 
тврђених  прописима  у 
области  образовања  и 
васпитања

x x x x x x x x x x

Ванредни  надзор  ради 
утврђивања  испуњености 
услова  у  поступку 
верификације установа

x x

Ванредни надзор ради 
провере јавних исправа

x x x x x x x x

Ванредни надзор  на  основу 
представке  физичког  лица 
или правног лица

x x x x x x x x x x x x

Ванредни  надзор  по 
анонимној преставци

x x x x x

Службене  саветодавне 
посете  у  вези  примене 
закона и  других  прописа из 
области  образовања  и 
васпитања

x x x x



X  СТЕПЕН  ОСТВАРЕНОСТИ  СТРАТЕШКОГ  ПЛАНА 
СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ   

Секретаријат  за  инспекцијске  послове  сачинио  је  оперативне  активности  по 
одељењима из комуналне, саобраћајне, грађевинске, заштите животне средине, просветне и 
области спорта,  квартално (месечни,  тромесечни,  шестомесечни и деветомесечни),  које су 
биле предвиђене Годишњим планом инспекцијског надзора за 2024.годину. На реализацији 
приоритета  остварен  је  максимални  степен  реализованих  активности  предвиђених 
оперативним активностима по одељењима (комуналне,  саобраћајне,  грађевинске,  заштите 
животне  средине  просветне  и  области  спорта)  које  су  табеларно  приказани,  а  који  су 
дугорочним  праћењем,  искуством  и  анализом  стања  у  области  инспекцијског  надзора  у 
делокругу  инспекције  препознати  као  приоритетни,  који  са  собом  носе  највеће  ризике. 
Оперативне активности имају за циљ да како превентивним деловањем или налагањем мера 
се обезбеди законитост и безбедност пословања  и поступања надзираних субјеката, спрече 
или отклоне штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра,  права  и 
интересе.

1.    ГРАФИКОН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНИХ АКТИВНОСТИ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ У 2023.ГОДИНИ ПО ОДЕЉЕЊИМА

Идентификација  ризика такође  укључује  дефинисање  добара,  права  и  интереса 
(вредности) који се остварењем ризика повређују или угрожавају односно на које остварење 
ризика може да утиче неповољно. У процени ризика полази се од утврђивања опасности која 
прети.

Природа штетних последица зависи од области и делокруга инспекције и то:
За  комуналну  инспекцију континуитет  вршења  комуналних  делатности  односно 

обављања  делатности  на  начин  којим  се  обезбеђује  задовољење  потреба  корисника 
комуналних производа, комуналних услуга и стање комуналног реда на одређеном подручју.

За  саобраћајну  инспекцију у  обављања  локалног  превоза  на  територији  јединице 
локалне  самоуправе,  контрола  нелегалног  превоза  путника,  путева  и  саобраћајне 
сигнализације.

За  грађевинску  инспекцију –  делатност  и  активност  надзираног  субјекта  (граћење 
објеката и извођење грађевинских радова без грађевинске дозволе, грађење објеката или 
извођење  радова  без  решења  којим  се  одобрава  грађење  или  извођење  радова,  попис 
бесправних  објеката  по  Закону  о  озакоњењу  објеката  и  доношење  Програма   пописа 
незаконито  изграђених објеката.

За  просветну  инспекцију  критичан  ризик  се  односи  на  поседовање  решења  о 
верификацији,  неформирању  органа  у   установама  образовања  и  васпитања,  неусвајање 
развојног плана, школског програма и Годишњег плана рада, а што се тиче високог ризика ту 
спада спровођење уписа супротно одредбама закона.



Графиконом је приказан степен отклањања тежине штетне последице и вероватноће 
њеног  настанка као  двају  основних  чинилаца  ризика  по  законом  и  другим  прописом 
заштићена  добра,  права  и  интересе  која  могу  настати  из  пословања  или  поступања 
надзираног субјекта и вероватне тежине тих последица.

На  основу  графикона  може  се  закључити  да  је  у  погледу  приоритета  предвиђених 
Годишњим  планом  инспекцијског  надзора  за  2024.годину,  Секретаријат  за  инспекцијске 
послове је предузео потребне радње и мере без одлагања и у сарадњи са другим надлежним 
органима и организацијама и са ресурсима потребним да се постигне законито и безбедно 
пословање и поступање.

На  основу  анализе  годишњег  извештаја  по  одељењима  утврђено  је  да  је  План 
инспекцијског  надзора  за  2024.годину  реализован  са  процентом  око  90%,  што  указује  на 
успешност рада Секретаријата за инспекцијске послове у 2024.години.

Упоређујући  остварене  резултате  инспекцијског  надзора  у  2024.години,  можемо 
утврдити да су исти знатно успешнији у односу на остварене резултате у претходном периоду.

Секретаријат за инспекцијске послове је на основу дугогодишњег рада и искуства на 
терену идентификао ризике у комуналној, саобраћајној, грађевинској и просветној, области 
заштите животне средине и спорта,  утврдио узроке ризика унутрашњих и спољних узрока 
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укључујући  главни  узрок  вероватних  односно  могућих  штетних  последица  у  погледу 
остварења  ризика,  па  у  наредном  периоду  можемо  очекивати  још  успешније  резултате 
инспекцијског надзора.

             С Е К Р Е Т А Р

                                                                                                       Ненад Мирковић
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